



## Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 1

Proposição Eletrônica nº 2050



## MOÇÃO Nº 38/2018

Código: P703470717/2050

REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO CLUBE SÃO PAULO, PELOS CINQUENTA E SEIS ANOS DE SUA FUNDAÇÃO

**Considerando** que o Clube São Paulo, fundado em 19 de fevereiro de 1962, é uma agremiação associativa de importância incontestável para a promoção da cultura, do lazer e do esporte em nossa cidade;

**Considerando** que reúne em seus quadros munícipes participativos e cidadãos conscientes e que, ao longo da sua história, a atuação de seus sócios em nossa cidade foi determinante para o seu progresso;

**Considerando** que o Clube São Paulo é um dos maiores clubes de Assis e oferece o que há de melhor em recreação para seus associados;

**Considerando** que ocupa posição de destaque, motivo de orgulho para Assis e sob a administração do atual Presidente, Adauto D'imberio, continua brilhando o caminho do sucesso e proporcionando muita satisfação aos seus associados, congratulo-me com Clube São Paulo em celebração aos seus 56 anos de fundação.

Por todo exposto, **requeiro** à Mesa, ouvido o plenário e cumpridas as formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e aplausos ao *Clube São Paulo*, pelos *cinquenta e seis anos de fundação*.

Que do deliberado seja dado ciência ao Presidente do homenageado, *Adauto D'Imberio*, dando-lhe ciência do reconhecimento do Legislativo Municipal assisense, em especial deste Vereador.

SALA DAS SESSÕES, em 14 de fevereiro de 2018.

ALEXANDRE COBRA CYRINO NICOLIELLO VÊNCIO Vereador - PR



## Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 2

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015.

Para conferir o original, acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/generico/proposicao\_validar e informe o
número de proposição 2050.